

National Electrical Safety Code®

Secretariat

Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc.

Approved 15 March 1996

Institute of Electrical and Electronics Engineers, Inc.

Approved 6 June 1996

American National Standards Institute

1997 Edition

First Printing
Second Errata Sheet
28 February 1997

The following errata were discovered after the first printing and should be corrected. Additional errata were noted in the first errata sheet, published 3 September 1996.

Page ix: In the listing of Subcommittee 5 members, “E. Harrell” should be changed to “E. A. Harrel.”

***Page 8:** In Section 2, Definitions, replace the term “limited access highways” with the following:

limited access highways. As used herein, limited access highways are fully controlled highways where access is controlled by a governmental authority for purposes of improving traffic flow and safety. Fully controlled access highways have no grade crossings and have carefully designed access connections.

Pages 13 and 14: To references ANSI Z535.1-1991, ANSI Z535.2-1991, ANSI Z535.3-1991, ANSI Z535.4-1991, and ANSI Z535.5-1991, add Rule 110A1 NOTE, 217A1c NOTE. Change rule reference Rule 380G2 NOTE to Rule 381G2 NOTE.

Page 29: In Figure 110-1, Add a horizontal line over the 1.50 m (5 ft) value.

Page 36: In Figure 124-1, Remove the top arrowhead on the uppermost arrow. At the top of the arrow, add the words “LIVE PART.”

Page 59: In the last line of Rule 201, change “as required by Rule 110D” to “as required by Rule 162A.”

Pages 74 and 75: In Table 232-1 m, the second column heading should read “...grounded guys; ~~and~~...”. In the third and fourth column headings, V 14 and kV14 at end of the headings should be V¹⁴ and kV¹⁴, respectively.

Page 76: Footnote 19 is misnumbered as 17.

Page 77: In Table 232-1 ft, the second column heading should read “...grounded guys; ~~and~~...”; also, in row 5 of the third column, the value 12.08 should be 12.0⁸.

Page 78: In Table 232-1 ft, the second column heading should read "...grounded guys; ~~and~~..."

Page 99: In Table 234-1 m, the second column heading should read "...guys exposed to 0 to 300 V¹³";. At the end of the same column heading, add footnote reference number 5: "...supply cables meeting Rule 230C1⁵"; remove the reference to footnote 5 at the end of the third column heading text (230C3⁵ should be 230C3).

Page 100: In Table 234-1 m, footnote 2, add following text to the second line: "...may be reduced by 0.60 m provided the wires..."

Page 101: In Table 234-1 ft, in the second column heading, V13 should be V¹³. At the end of the same heading, add footnote reference number 5: "...supply cables meeting Rule 230C1⁵"; remove the reference to footnote 5 at the end of the third column heading text (230C3⁵ should be 230C3). In row 1.a.(2), remove footnotes 1 and 2 from the fourth column value 5.5. In row 2.a. Horizontal, add footnotes 1 and 2 to the values in the fourth column: 5.0^{1,2} and sixth column: 7.0^{1,2}.

Page 105: In footnote 2, add the following text: "...that require frequent access for inspection shall be considered as readily accessible portions."

Pages 107 and 108: In Table 234-3 m and ft, remove the change bar from footnote 1.

Page 129: In the fifth line of Rule 236E, change "1.00 mm" to "1.0 m."

Page 137: In Rule 239F2, change the values in the second and third lines from "1.00 mm" to "1.0 m."

Page 144: In Table 242-1, add a change bar to the entire heading "Conductors, tracks, and..." and add a change bar to the tenth row "Communication conductors: open..."

Page 145: Add a change bar to footnote 11.

Page 150: In Table 250-2, change the second column heading from "Wind pressure" to "Wind forces."

Page 152: In Table 251-1, change the value in third column "Medium," third row, from "2.5" to "2.9."

Page 158: Change the left page header from "261A2b" to "261A2a(b)."

Page 187: Change the left page header from "350G" to "351B."

Page 209: In Table 441-1, change the value in second footnote ** from "4.61" to "46.1."

***Page 214:** In Table 441-4 m and Table 441-4 ft, change "Maximum phase-to-phase voltage in kilovolts" to "Maximum conductor-to-ground voltage in kilovolts."

Page 215: In Rule 441B3a, change the reference to Rule 441A5a(4) to Rule 441A6a(4). Change the reference to Rule 441A5a(3) to Rule 441A6a(3).

All these corrections will be included in the next printing and have been made in the electronic edition of the NESC.

* These corrections have not been made to the electronic product.